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ATA DA 25ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE LAGOA BONITA DO 

SUL RS. ANO 2022. Aos dois dias do mês de agosto de dois mil e vinte e dois, às dezessete 

horas e trinta minutos, nas dependências da Câmara Municipal, realizou-se a 25ª Sessão 

Ordinária de 2022. Após a verificação de quórum, constatou-se a presença dos seguintes 

vereadores: DÉBORA BUSATTO e ENEIDA ZUCHETO LAZZARI da bancada do PP, 

GILSEMAR HONNEF e CLAUDIOMIRO SEVERO da bancada do PTB, EZEQUIEL 

TAVARES e ANTÔNIO LOVATTO POSSEBON da bancada do PSB, EDINEI ISRAEL DA 

SILVA da bancada do PSDB, ALMERI IVO PRIBE e OLAVO DA ROSA da bancada do PT. 

Constatado o número legal de vereadores, o Presidente Ver. Ezequiel Tavares, em nome de 

Deus declarou abertos os trabalhos da 25ª Sessão Ordinária, saudou a todos os presentes. 

Colocou em discussão e votação a ata da 24ª sessão ordinária de 2022. Aprovada por 

unanimidade. ORDEM DO DIA: Indicação n° 042/2022, proposta pela Vereadora Débora 

Busatto: Que o Executivo Municipal determine ao setor competente, para que seja construída 

uma ponte de acesso na propriedade do Senhor Eliseu dos Santos, na Localidade de Várzea 

Grande. Justificativa: Neste local encontra-se uma moradora com o estado de saúde debilitado, 

necessitando desta ponte para poder fazer o tratamento. Aprovada por unanimidade. 

Indicação n° 043/2022, proposta pelo Vereador Olavo da Rosa: Que o Executivo Municipal 

determine ao setor competente, para que seja colocada uma parada de ônibus próximo a 

propriedade de Eliseu Silveira, em Linha Alta Frente. Justificativa: Em plenário. Aprovada 

por unanimidade. Indicação n° 044/2022, proposta pelo Vereador Olavo da Rosa: Que o 

Executivo Municipal determine ao setor competente, para que sejam levadas três cargas de 

cascalho na entrada da propriedade de Joceli Unfer, em Linha Alta Frente. Justificativa: Em 

plenário. Aprovada por unanimidade. Indicação n° 045/2022, proposta pela Vereadora 

Eneida Zuchetto Lazzari: Que o Executivo Municipal estude a possibilidade de elevar o valor 

do auxílio funeral conforme as necessidades de cada família de baixa renda, para que possibilite 

que todos possam ter um funeral digno.  Justificativa: O auxílio funeral concedido às famílias 

de baixa renda do Município está com o valor defasado perante aos preços praticados pelas 

empresas que prestam esse tipo serviço na região. Aprovada por unanimidade. Indicação n° 

046/2022, proposta pelo Vereador Claudiomiro Severo: Que o Executivo Municipal 

determine ao setor competente, para que sejam recuperados com cascalho, alguns trechos de 

estrada na localidade de Linha Alta Fundos e Arroio Grande. Justificativa: Alguns trechos da 

estrada precisam de Cascalho e da limpeza dos Bueiros. Aprovada por unanimidade. Não 

havendo nada mais a tratar, o Ver. Presidente, EZEQUIEL TAVARES encerrou a sessão, que 

foi secretariada pelo Ver. CLAUDIOMIRO SEVERO, Assessora do Legislativo MILENA 

FARDIN CERENTINI, Técnico Legislativo RODRIGO RUBERT, bem como Assessora 

Jurídica FABIANA RATHKE NUNES, que redigimos e digitamos a presente ata. 

                                                                     

Lagoa Bonita do Sul, 02 de agosto  de 2022. 
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